



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ШИД
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ
Број:110-11/Ш-23
Датум: 09.10.2023
Ш и д

ИЗВЕШТАЈ
СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ ПОВОДОМ НАЦРТА ОДЛУКЕ
О ПРОМЕНИ СТАТУТА ОПШТИНЕ ШИД

Јавну расправу поводом Нацрта Одлуке о промени Статута општине Шид организовало је Општинско веће општине Шид.

Саставни део Нацрта Одлуке о промени Статута општине Шид је Одлука о организовању Јавне расправе.

Јавна расправа је трајала 20 (двадесет) дана и то у периоду од 19.09. 2023. године до 09.10.2023. године како је прописано Законом и одредбама Статута општине Шид.

Јавну расправу је организовало Општинско веће излагањем текста, Нацрта Одлуке о промени Статута општине Шид и то:

- на огласној табли општине,
- на званичном сајту општине Шид www.sid.rs,
- на огласним таблама месних заједница и
- одржавањем Јавне презентације о Нацрту Одлуке о промени Статута општине Шид, у просторији сале Скупштине општине Шид, Карађорђева број 2. дана 09.10.2023. године са почетком у 12,00 часова.

Сва заинтересована лица су имала могућност да своје предлоге, сугестије и мишљења на Нацрт Одлуке о промени Статута општине Шид, доставе у писаном облику преко поште или лично на следећу адресу: Општинска управа општине Шид, соба број 9, Карађорђева број 2 у Шиду најкасније до 09.10.2023. године до 12,00 часова, или у електронској форми на адресу kabinetsid@mts.rs

Јавна презентација Нацрта поменутог Одлуке одржана је дана 09.10.2023. године са почетком у 12,00 часова.

На Јавној презентацији Нацрта Одлуке о промени Статута општине Шид су присуствовала следећа лица:

Председник општине Шид, Зоран Семеновић, чланови Комисије за израду измене Нацрта Статута општине Шид: Тихомир Стаменковић, председник Комисије, Јована Лакић, Марија Покрајац, Љубинка Пантић и Радован Сремац као чланови овог радног тела.

Такође су седници присуствовали: Заменик председника општине Шид, Ђорђе Томић, помоћник председника општине Шид за социјалну политику Небојша Илић, секретар Скупштине општине Шид, Бранислав Нонковић, Руководилац Одељења за друштвене делатности Општинске управе општине Шид, Наташа Нонковић и запослени у Општинској управи општине Шид: Невенка Ћетојевић, Мирјана Трошић, Душан Катановић, Милана Котарлић, Слађана Мердановић, Светлана Бачић и Зоран Влаисављевић и заинтересовани грађани општине Шид.
На самој јавној презентацији изнето је следеће :

Да је измена Статута везана за промену Дана општине Шид, који ће уместо „ 6.Децембар - Дан ослобођења града Шида“ гласити : Дан општине Шид - „10.Новембар“, оправдана и утемељена на историјским чињеницама, везано за ослобођење целе општине Шид.

Предлог Комисије је у целости оправдан и утемељен на наведеним чињеницама те није било примедби и сугестија од свих присутних лица везаних за датум који је предложен.

Што се тиче измене Статута општине Шид, која се односи на симболе општине: Грб и заставу, у јавној расправи су предлози Комисије за израду измене Нацрта Статута општине Шид која се водила симболиком која репрезентује Општину Шид, и који одговарају историјским и културним, етичким, као и посебностима општине Шид оцењени добрим, с тим да се идејно решење грба и заставе доради.

Такође су и присутни грађани који су присуствовали јавној презентацији усменим путем износили предлоге за измену симбола општине Шид и предложеног решења те захтевали дораду како би се што верније приказало оно основно а то су вредности које репрезентују општину Шид.

Имајући у виду све напред наведено, да све прихваћене примедбе утичу на измене Нацрта Одлуке о измени Статута општине Шид у вези предложеног решења будућег изгледа грба који ће се након дораде са Извештајем о току јавне расправе доставити Општинском већу општине Шид, ради утврђивања Предлога поменути измене Статута, који ће се проследити надлежном министарству ради давања сагласности и након прибављања исте, доставља се Скупштини општине Шид, ради доношења истог .

Извештај ће се објавити на огласној табли општине Шид и званичном сајту општине Шид www.sid.rs.

У Шиду 09.10.2023.године

ПРЕДСЕДНИК
Зоран Семеновић

